

国内大社 构建消费和谐

提高旅游消费信心,构建旅游消费和谐,促进旅游经济发展。

郑州华夏旅行社总经理 秦铭浩

以最诚挚的心对待游客,以最到位的服务吸引游客,最大限度地满足游客需求,在和谐与发展中取得共赢!

河南金太阳旅行社总经理 刘琳

品质旅游是我们的发展之根本。

郑州金辉旅行社总经理 孙燕

细节决定品质,诚信铸就辉煌! 郑州山水假期旅行社一如既往真诚与您相约:走出户外,置身大自然;踏上旅途,融入山水间。

郑州山水假期旅行社总经理 陆哲峰

想游客所想,路仕达旅游服务直达你心。诚信是品质旅游发展根本。

路仕达旅游社总经理 路涛



路涛



孙燕



刘琳



陆哲峰



秦铭浩

皇城相府 情定珏山 万人相亲报名进行中



上周自皇城相府、珏山“万人相亲大会”活动的第一天,热切参加的男男女女就已经把各大报名旅行社挤得水泄不通,引发了2009年省城春游最为火爆的活动场面。鉴于现场的情况,雅旅公司立即将负责接待的人员增加一倍,最大限度保证接待,但仍然是忙得不亦乐乎。首日1000名免费名额已经报满,据雅旅网苏峰总经理介绍,目前活动进入第二阶段报名中,报一名就免一名亲友团的费用。

还在犹豫什么? 赶快来参加吧,给你的未来多一个“相识、相知、相恋,进而相依、相扶,书写爱情诗章”的机会! 由郑州雅旅网络文化有限公司、金太阳旅行社等联合主办,中原大型旅游门户网站——雅旅网承办的首届“相约皇城相府,情定珏山月老”万人相亲大会将于2009年4月18日在山西皇城相府和珏山景区内举行。举办相亲大会活动,目的在于为青年搭建起一个新的交流沟通平台,帮助青年人拓宽交友渠道。我们也期望,相亲大会能帮助广大单身寻觅到意中人,组建和谐家庭,为夯实和谐社会创造坚实的基础。

皇城相府是清康熙朝经筵讲官文瀾阁大学士兼吏部尚书陈廷敬的故里,为国家AAAA级景区,自1997年开发以来,先后荣获

中国最佳旅游景区、中国4A级旅游景区、中国文化旅游精品景区等称号。而著名风景游览区珏山,自古有“中国赏月名山”、“中国道教圣地”“晋魏河山第一奇”之美称,山势峻峭,巍峨苍翠,宛若一对碧玉镶嵌在太行山上。珏山月老亭古来有之,在这里成就了一对对美满的姻缘,在这里演绎了一段段动人的爱情故事,成为男女相爱百年好合、永结同心的真情见证。夜幕下的珏山流光溢彩,山体轮廓在夜色的映衬下分外耀眼,勾勒出人间般的仙境。“珏山吐月”更为晋城四大名胜之一。郑州雅旅网联合两景区举办此次相亲大会,旨在让诸多年轻人欣赏美景时寻觅知心爱人,让这种爱在天地中得到净化,在美景中得到提升,轻松旅游、愉快相亲。

据悉,本次活动报名已进入第二阶段,活动时间4月18日、3月1日至4月17日接受报名。活动分为观看迎圣驾仪式、抛绣球互动、珏山迎宾大典和篝火狂欢晚会四大项,使相亲代表可尽情交流活动。报名方式详情登录雅旅网或致电进行咨询。通过本次活动结成连理的新人,将有机会获得主办方赠送的价值2999元的婚纱照系列(限前50对)。 晚报记者 刘书芝

满园春色 恐龙遗迹园邀您共享



徜徉在三月的暖风中,小园徐步,怡然自得,春天已到来。渐暖的空气,破冰的流水,渐绿的柳枝,吐芽的苞蕾,引领长鸣、俯首树丛的恐龙,这些春的使者,驱散了料峭的寒风,送来了温暖的气息!

漫步恐龙遗迹园,原始的恐龙蛋化石、可爱的恐龙雕塑、动感刺激的4D影院,一草一木都那样亲切,这一切不禁让人感叹!

被联合国教科文组织誉为“世界第九大奇迹”的恐龙遗迹园是世界上任何地方都不会看到的奇迹。在三峡恐龙遗迹园,您不但可以见识到沉睡了6000多万年的恐龙蛋化石,还可以漫步“时空隧道”,让您不仅能看到从寒武纪到白垩纪的生物面貌,也能看到这些生物所相对应的化石;让您不仅可以了解地球生物演变过程,也能看到这些生物所进化的发展史。如果

你曾经看过在全球掀起恐龙热潮的《侏罗纪公园》,你一定会清楚地知道,在侏罗纪,恐龙是当之无愧的地球霸王。而三峡恐龙遗迹园,则属于被电影忽略的白垩纪时代断陷盆地沉积。在这里,您可以观看中原第一座的4D影院,实时感受下雪、闪电、喷气、喷雾、震动、扫腿等效果,让您身临其境,感受惊险刺激!

鸣啾的黄鹂声、含苞的迎春花、缠绵的春雨丝、飘扬的柳枝条等动植物既无声又有声地召唤着春天的到来,三峡恐龙遗迹园时而引颈长鸣,时而俯首树丛的恐龙种群也以它们不一样的姿态邀请大家共享春天!

刘书芝
咨询电话:0377-69778999
景区网址:www.klyjy.com
行车线路:郑州-许平南高速-南阳市-312国道-丹水镇-恐龙遗迹园